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（３）相似と面積比・体積比 

    

①三角形の面積比は高さが共通な三角形の             で考える。 

 

 

    

      △ABD：△ADC：△ABC 

    ＝ 

 

  ②相似な立体の体積比は？    

○相   ａ ： ｂ 

○面   

○体   

 

（例１１）右の図でＡＤ：ＤＢ＝ＡＥ：ＥＣ＝３：２となる点Ｄ，Ｅをとる。 

  △ＡＢＣの面積が５０ｃｍ２のとき、△ＡＤＥの面積を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（例１２）右の図のような三角形の回転体について次の問いに答えよ。 

(1)ＡＣを軸にして回転させたときの回転体の体積Ｖ１を求めよ。 

 

 

 

(2)(1)の回転体をＡＣの中点を通り、底面に平行な平面で切った時、 

点Ｂを含む立体の体積ＶBを求めよ。 

 

 

 

 

（４）相似と平行四辺形 

（例１３）右の図の□ABCDで、Eは辺 BCを１：２に分ける点、 

Fは辺 DCの中点である。AE,AFが対角線 BD と交わる 

点をそれぞれ P,Q とき、次の問いに答えよ。 

（１）BP:PQを求めよ。 

 

 

 

 

（2）△PBEは□ABCDの何倍か。 

 

 

（3）△APQ：□ABCDを求めよ。 
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